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MCA 650 SYNCHRONNI DEMODULATOR SECAM/PAL

MCA 650 CHHXPOHHLIA JEMOAYAATOR LIBETHOIO KAHANA CEKAM/TIAN

* MCAB50 SECAM/PAL SYNCHRONOUS

DEMODULATOR = MCA 850 SYNCHRONFARBDEMODULATOR SECAM/PAL
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Charakteristické daje: PR intrsienh hd e B
B =405 °C U =12V Prepinni * SECAM/FAL i
a 1 =402
nom, min.—max.
Barvovy vstupni signal PAL Usiz. Usiza i 350475 mY
SECAM i Ui s 150 . . . 400 mV
Referenéni vstupni signaly PAL Ugso  Uin i 0.8z 16 v
SECAM LT . 0,18...15 Vv
Demodulovany vystupni signal’) R—Y 12/2 MM 0.9.:..4:8 v
B—Y 2 gt L Vv
Preslech celého obvodu D, = 4,72 MHz, Dy = 4,04 MHz <—40 dB
Urover vstupnich impulst 7,8 kHz Usess mma 25...35 \
Pfepinaci napéti soustav?) SECAM 0. .1 W
PAL 7...u Vv
Proudov4 spotfeba [ 36 <46 e maA
Zisk matice PAL z obou vstuph na
- U'ISI.-'E
vystup 13 G13==-U—. 23...33
1/3
vystup 15 G. = Ysn 26...36
Informativni hodnoty: U,
Signal na vystupu prepinate SECAM?) Uiz, Ursio 1,670 v
Signal na vstupu demodulatoru PAL B—Y e 0,22 Vv
PAL H_Y U| 152 MM 0,25 I"ulll
SECAM B—Y I 1,55 13 v
SECAM R—Y : an 115528 v
Vstupni impedance 12, Lasz 12...286 kQ
Vystupni impedance matice PAL, SECAM o, <100 Q
3 prepinaée PAL, SECAM Zisra <100 Q
Vstupni impedance demodulatory Lz, L1 e kQ |

') Plati pro barvovy vstupni signal PAL U, U, =50 mV, SECAM Af=
PAL B~Y =47V, RB—Y =3V
SECAM B—Y =36V, R—Y= 24V
2} Ptivadi se na vyvody pes odpor 2,7 k2 {10 %)
%) Hodnota 1,6 V plati pro vstupni napétl L, iz, Uase pime = 150 mV/,

+280 kHz. Dosazitelny rozkmit vystupniho signalu pro



